

## AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

### Kapcsolószerkezetek és váltóalkatosi alkatrészek szállítása

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/TB-311/11)

**1. kérdés:** Az Ajánlati felhívás II. 1.8. részében részajánlatra adnak lehetőséget azonban a II.2.3) pontban a „Műszaki alkalmasság megítéléséhez szükséges” dokumentumok benyújtására vonatkozóan 1000 db-t írnak elő. Részajánlat esetén hogyan kell ezt értelmezni?

Válasz: Ajánlattevőnek mindkét esetben - ha egy részre illetve ha mindkét részre ajánlatot kíván benyújtani - 1000 darabra vonatkozó referenciával kell rendelkeznie a megadott kapcsolószerkezet típus illetve váltóalkatosi alkatrész forgalmazásából.

**2. kérdés:** Kérjük Önöket, hogy a kapcsolószerkezetek, valamint váltóalkatosi alkatrészek első évre tervezett mennyiségét közölni szíveskedjenek, hogy ajánlatunkban figyelembe tudjuk venni

Válasz: Az első évre tervezett mennyiségeket nem áll módunkban megadni, a három évre tervezett mennyiséget az Ajánlati dokumentáció tartalmazza.

**3. kérdés:** A 11. kiegészített mellékletben utolsó tételként szereplő Műanyag vasúti keresztaljzról bővebb tájékoztatást szeretnénk kérni, mivel így nem tudjuk sajnos beazonosítani.

Válasz: Bármilyen CE, ETA vagy más nagyvasúti engedéllyel rendelkező szintetikus anyagú (műanyag) keresztaljz szóba jöhet. Lehet szálerősítésű Uretán (FFU), reciklált PP,PE, egyéb keverék, ásványi vázzal vagy anélkül, extrudált vagy fröccsöntött.

**4. kérdés:** 3,4,5,18,19,31,32,33. tételek: Kérjük pontosítani, hogy a vonórúdak szerelt kivitelűek-e?

Válasz: Minden vonórúd „szerelt” kivitelű.

**5. kérdés:** 14. tétel: Kérjük pontosítani a „Fejescsapozás” melyik szabvány milyen számú ábrájával azonosítható. ( 3.632.3:2003 6. ábra: 3.tétel vagy 3.632.4:2003 8.ábra, esetleg más szabványnak megfelelő tétel)

Válasz: A csatolt műszaki mellékletből beazonosítható. (2556910026)

**6. kérdés:** 18. tétel: Kérjük megerősíteni, hogy a „Hosszú vonórúd Ph. Átszelési kitérőhöz” megnevezés megfelel a BKVSZ 3.614.2:2003 szabvány U-alakú vonórúd I-II tételének. Egyúttal kérjük pontosítani, e szabvány 14. vagy 15. ábrával azonosítható ez a tétel.

Válasz: Megerősítjük, a megnevezése U-alakú vonórúd-I. a csatolt műszaki mellékletből beazonosítható. (2556910054)

**7. kérdés:** 20,21. tételek: Kérjük pontosítani melyik szabvány, melyik ábrájával azonosítható e két vonórúd.

Válasz: A gyártáshoz mintát tudunk biztosítani. A hosszú vonórúd (20. tétel) és a rövid vonórúd (21. tétel) minimálisan tér el a táblázat 3. illetve 5. tételében szereplő vonórudaktól.

**8. kérdés:** 22,23,24. tételek: Kérjük pontosítani, hogy a „Peremes csöbetétek” a BKVSZ 3.614.2:2003 17. ábrájával azonosíthatóak-e, és csak a kért hosszúságok térnek el a rajzon szereplő teljes hosszúságoktól.

Válasz: Igen, csak a hosszúságok a változók.

**9. kérdés:** 25. tétel: Kérjük megerősíteni, hogy a „Fejes csapszeg 15x98mm” megnevezés megfelel a BKVSZ 3.632.4:2003 4. ábrájának.

Válasz: A csatolt műszaki mellékletből beazonosítható. (2556910131)

**10. kérdés:** 29. tételek: Kérjük pontosítani a „Csúcscsípő” melyik szabvány milyen számú ábrájával azonosítható?

Válasz: A csatolt műszaki mellékletből beazonosítható.

**11. kérdés:** 30. tételek: Kérjük pontosítani a „Csapszeg alátét 60mm” melyik szabvány milyen számú ábrájával azonosítható?

Válasz: Az alátét külső átmérője 60 mm, a belső átmérő: 40 mm, az alátét vastagsága 4 mm. ( A fogaskerekű-vasútnál használatos)

**12. kérdés:** A táblázat alján felsorolt szabványok között szerepel a BKV:SZ.3.614.2-82. Kérjük megerősíteni, hogy ezt a szabványt felváltotta a BKVSZ 3.614.2:2003. szabvány, és „Nyomtartók” megnevezés helyett „Váltóvonórudak” a szabvány helyes megnevezése.

Válasz: Megerősítjük, hogy a „Váltóvonórudak” megnevezés a helyes.

A megfelelő ajánlattétel érdekében a válaszokkal együtt újabb műszaki dokumentációt is küldünk.